



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

COMUNICADO

Retificação nº 05 - Edital nº 06/2023/PROEX/IFG

Seleção de profissionais internos ou externos para atuarem como bolsistas no programa Bolsa Formação Mulheres Mil no âmbito do IFG.

A Pró-Reitoria de Extensão no uso de suas atribuições resolve ALTERAR o Edital nº 06/2023/PROEX/IFG nos seguintes termos:

No ANEXO VII - REQUISITOS PARA CONCORRER À BOLSA NAS DISCIPLINAS DO CURSO DE PANIFICAÇÃO/PADEIRA NO CÂMPUS LUZIÂNIA, fica INCLUÍDA a seguinte Disciplina, com respectiva Carga Horária e Requisitos:

Mapa da Vida e Portifólio – 9h – Diploma, devidamente registrado, de curso de Graduação, na área de Psicologia, Pedagogia, Direito, Sociologia, Ciências Sociais ou Serviço Social, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação.

No ANEXO VII - REQUISITOS PARA CONCORRER À BOLSA NAS DISCIPLINAS DO CURSO DE PANIFICAÇÃO/PADEIRA NO CÂMPUS LUZIÂNIA, onde se lê:

Higiene na Produção de Alimentos – 12h – [...].

[...]

Prática de Confeitaria – 40h – [...].

Leia-se:

Higiene na Produção de Alimentos – 9h – [...].

[...]

Prática de Confeitaria – 34h – [...].

Goiânia, 19 de dezembro de 2023

(assinado eletronicamente)

Fernando Henrique Silva Carneiro
Pró-reitor de Extensão em substituição

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fernando Henrique Silva Carneiro, PRO-REITOR(A) - SUB-CHEFIA - REI-PROEX**, em 19/12/2023 15:23:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/12/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 492715

Código de Autenticação: f792418754



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2214 (ramal: 2214), (62) 3612-2215 (ramal: 2215)